



Elnevezések, fogalmak, definíciók

Eladó, Társaság:

Név: MrSoft Oktatási és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság

Székhely: 1188 Budapest, Iharos Sándor utca 48.

Cégjegyzék: Cg.01-09-069012

Adószám: 10394722-2-43

Bankszámla szám: 11719001-20221531

E-mail: info@mrsoft.eu, info@ascorarend.hu

Vásárló: olyan természetes vagy jogi személy, aki Ügyféllé kíván válni. Amennyiben a Vásárló nem azonos az Számlafizetővel, akkor az Eladó úgy tekinti, hogy a Vásárló a Számlafizető tudtával és jóváhagyásával kerül szerződéses kapcsolatba.

Számlafizető: az a természetes vagy jogi személy, aki a Licenc díjának számla alapján történő megfizetésére kötelezett és Ügyféllé kíván válni. A Számlafizető egyetemlegesen felel a Vásárlóval a szerződésben meghatározott kötelezettségek teljesítéséért. Amennyiben a Megrendelő dokumentumban nincs megadva Számlafizető, akkor az a Vásárló.

Ügyfél: Olyan Vásárló vagy Számlafizető, aki Licenc szerződéses kapcsolatba kerül az Eladóval.

Felek: Az Eladó és a Vásárló együttesen, tovább a Számlafizető ha az nem egyezik a Vásárlóval.

Licenc: olyan felhasználási engedély, amely meghatározza azt, hogy a szoftvert, mint a jog által védett szellemi terméket (1999. évi LXXVI. törvényt a szerzői jogról - 1. § (2) bekezdés c) pont), milyen feltételek mellett lehet használni. Ezek a feltételek a Licencek leírása című mellékletben vannak meghatározva.

Honlap: ascorarend.hu internetes címen elérhető online dokumentumok

Megrendelő dokumentum: Olyan a Honlapon elérhető, kitölthető, de minden más részletében változtatás mentesen hagyott dokumentum, melyben a Vásárló definiálhatja a vételi megbízásának részleteit.

Megrendelés: a Vásárló által kitöltött Megrendelő dokumentum Eladó e-mail címére küldése.

Megrendelés véglegesítése: A Vásárló Megrendelésére megküldött Számla Számlafizető általi kiegyenlítése, mellyel a Vásárló (és a Számlafizető) a vásárolt Licenc által meghatározott szerződéses kapcsolatba kerül az Eladóval.

Számla: Olyan a Magyar jogszabályoknak megfelelő érvényes számla, amely a Vásárló általi Megrendelésben lévő adatok alapján kerül kiállításra.

Gyártó: Az ASC Applied Software Consultants nevű, 811 03 Bratislava, Svoradova 7 székhelyű, SK2020301855 adószámú Korlátolt Felelősségű Társaság.

Szoftver: Az Gyártó által gyártott, több számítógépes platformon is futó, Órarend készítő program.

Eladó, Társaság értesítése: Az Eladó e-mail címére küldött elektronikus levél, melyben a levél feladója minden, az értesítéssel kapcsolatos fontos információt feltüntetett és/vagy csatolt.

Regisztrációs kód: Egy szöveges karakterlánc pár.